

гледно је да ће се крупне промене десити у самој организацији, јер је евидентно да Exit 06 на овај начин неће успети да се одржи. Новом Саду је најбитније да се фестивал одржава у континуитету, а сви се надамо да ће општи интерес надјачати лични и да ће Exit најзад прерасти у професионалну манифестацију, освежену новим идејама и кадровима.  
Хроничар

## Концерт хора Епархије сремске

Хор Епархије сремске "Свети Николај" одржаће концерт сутра у 20 часова у холу Извршног већа Војводине.

Диригент је Георгије Максимовић, а солисти су на Верница Зубовић (сопран), Владимир Будум (тенор), Јован Пејић

(тенор), Миодраг Нешић (баритон) и Рашко Радовић (гитара).

На програму су старе руске композиције, романсе за глас и гитару и дела Чајковског, Артимовског, Мозалевског и Смоленског.  
Љ. П.



## Keј за све

Keј, понос нашег града и његов најлепши излаз на Дунав, место је "социјалне интеракције" што би рекли социолози. На фотографији нашег фоторепортера Николе Стојановића лепо

се види због чега. Све генерације Новосађана на неколико квадратних метара која нашле су свој кутак. Свако према својим потребама и добу живота. Чудо је кеј, нема шта.  
С. К.

## Посматрање птица

Поводом Европског дана посматрања птица, Друштво за заштиту и проучавање птица Војводине и Покрет горана Новог Сада у суботу 1. октобра организују велику акцију изласком на

ће тимови посматрача резултате опажања проследити надлежним домаћим и европским институцијама.

Циљ манифестације је подизање еколошке свести становни-



Освајачи прва три места: „НС спорт плус“, „Панонија“, „Грађански лист“ и „Глас јавности“ (с лева)

НОВИНАРСКО ТАКМИЧЕЊЕ У КУВАЊУ РИБЉЕ ЧОРБЕ

## Савина бронза златног сјаја

"Прес трофеј" Новосадашког сајма у справљању рибељне чорбе и паприкана привукао је у среду на десетине аматерских куvara који су, бар за тренутак, оловке и микрофоне заменили варјачама. Победник овогодшњег надметања новинара у кувању рибељне чорбе, у којем је учествовала и наша редакција, јесте екипа

"Грађанског листа". Други је био "Глас јавности", док су треће место поделили РТВ "Панонија" и "НС спорт плус", чију је екипу, састављену и од новинара Спортске редакције нашег листа, предводио спортски новинар, велики гурман, а сада и признати кувар Сава Савић. У конкуренцији 24 редакције, Са-

ва је освојио треће место, али његова бронза је златног сјаја, у чему су се сложиле све колеге из "Дневника". Наш лист тако одржава лепу традицију да на сваком "Прес трофеју" има свог представника из победничком постољу, пошто је прошле године наша редакција освојила друго место.  
С. К.

kudaNS@dnevnik.co.yu

■ Пројекција филма "Реј" биће одржана у великој сали Културног центра града у Католичкој порти 5 у 17 часова, а затим ће у 19 сати бити приређена трибина "Осликане душе", као и презентација пројекта "Уједињене боје душе". Гости су Ђорђе Арсенић из Техничке школе "9. мај", Оља Нађ и Гимназије "20. октобар" из Бачке Паланке и Весна Јовић из Специјалне школе "Херој Пинки" из Бачке Паланке. Овај програм се одржава у оквиру Треће филмске манифестације под називом "Ухвати са мном овај дан!", у организацији Новосадашког удружења студената са инвалидитетом (НСУСИ) и Центра "Живети усправно" (Нови Сад), а у сарадњи са Културним центром града.

■ Представљање портрета академика Косте Чавошког почиње у 19 часова у свечаној сали Градске куће на Тргу слободе. Повод за представљање портрета Чавошког је излазак из штампане његове књиге "Окупација". Учествовају Смиља Аврамов, Данило Бастиа, Селимир Радуловић и аутор.

почиње у 19 часова у Галерији "Златно око", Улица Лазе Телешког 3/1. Биће приказана остварења Адине Бар Он из Израела, Миријам Таје из Немачке, Кристинае Де Ла Гарен из Француске, Анита Тавигу из Финске и новосадашког аутора Драгана Живанчевића и Стевана Којића.

■ Предавање "Internet or E-learning – what's good about it" о предности учења преко интернета почиње у 18.30 часова у "Америчком кутку", Улица Петра Драпшина 3. Предавач је Peter Z. Bugarchich.

■ Међународни симпозијум "Genomics, proteomics in experimental and clinical oncology" почиње у 9 часова у свечаној сали огранка Српске академије наука и уметности. Огранак се налази у Улици Николе Пашића 6.

■ Концерт хорске и оркестарске музике почиње у 20 часова у Синагоги. Учествоје гудачки оркестар "Harmonia unitatis" из Баварске чији диригент је Бернард Јани. Поред њих наступе гудачки оркестар Музичке школе "Исидор Бајић", диригент је Чуба Зима и хор светл-

■ Изложба вајара Бобана Илића биће свечано затворена у 19 часова у изложбеном простору Војвођанске банке на Тргу слободе. Уз сваку скулптуру ће стајати манекенка, а организатор је студио "Бечкерек".

■ Највећи клубски фестивал у ex Yu "Трансплант 26", у организацији асоцијације "Технократија", почиње у 22 сата у клубу "Парадизо". Основна идеја пројекта "Трансплант" је да се промовишу најбољи домаћи Trance DJ - и, VJ - и и Live act и да се децентрализују велики културни догађаји измештањем из престонице. На овом догађају биће присутан велики број извођача, а у програму су укључени и плесни перформанси. Улазнице коштају 400 динара и могу да се купе на благајни Спенса од 12 до 20 часова.  
Д. Л.

■ Свирка Дарка Матића и групе "Плави сомот" биће одржана у 23 часа у кафе-клубу "Фокстрот", Футошка улица број 23. Група негује јединствено и несвакидашњу комбинацију шансона са елементима поп-рок и фолк наслеђа, а на репертоару је и низ интересантних обрада са јаким аутопским печатом и

пријавити радове. Објекти који су искључени због неизмирених обавеза неће бити прикључени на систем.

А. В.

## Посета Конвикту

"Љубитељи Новог Сада" данас у 18 часова посећују Средњошколски дом, Новосађанима познат као Конвикт. Директорка дома Снежана Данку представиле гостима старију зграду из 1898. године, која излази на три улице: Милетићева, Николајевску и Ђуре Јакшића.  
А. В.

## Чишћење долме на Салајки

Покрет снага Србије-Богољуб Карић позива грађане да сутра у 8 часова учествују у уређењу долме на Салајки и да понесу нешто од алата: грабље, лопате, макасе за траву или тример. У случају лошег времена, акција се одлаже за следећи викенд.  
А. В.

## КУД „Соња Маринковић“ прима нове чланове

Академско културно-уметничко друштво "Соња Маринковић" прима нове чланове у фолклорни ансамбл, народни оркестар, тамбурашки оркестар, мешовити хор, драмски студио, дечје позориште, ликовну радионицу и групу певача. Детаљније информације могу да се добију на бројеве телефона 458-022 и 450-798 или у просторијама друштва, у Улици Владимира Перила Валтера 3; зграда Факултета техничких наука у студентском граду.  
А. В.

## Избори у Будисави и Руменки

Избори за чланове Савета и Надзорног одбора у МЗ "Будисава" биће одржани 23. октобра од 7. до 20 сати, а у МЗ "Руменка", у исто време допунски избори.